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Projektový den – Z pohádky do pohádky 

V rámci tohoto dne měly děti možnost poznat spousty 

pohádkových postav. V ranním kruhu jsme pojmenovávali hlavní znaky 

a charaktery postav z pohádek, naučili jsme se rozlišovat dobro a zlo. 

Během programu děti dramaticky ztvárnily pohádku „O Perníkové 

chaloupce“ i „O Veliké řepě“. Za odměnu jsme jim pak samy zahrály 

loutkové divadlo. Při pobytu venku hrály pohybové hry spojené 

s poznáváním večerníčkových postav. Jako vzpomínku na tento 

kouzelný den si děti vytvořily knihu pohádek. 
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Solná jeskyně 

V průběhu měsíce jsme opět navštívili solnou jeskyni ve studiu 

Máchovka. Pobyt v této jeskyni přispívá ke zdraví Vašich dětí. A jaké že 

jsou ony výhody? Pozitiva solné jeskyně se můžete dočíst v šatně Žluté 

a Modré třídy v přiloženém letáku na skříni. Kromě těchto benefitů je to 

pro děti další nevšední zážitek v jiném prostředí se spoustou stimulují-

cích podnětů.    
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Den matek 

 

V rámci týdne, kdy jsme si povídali 

o rodině, jsme se s dětmi připravovali 

také na Den matek. Děti popisovaly 

vlastnosti své maminky a co ráda dělá. 

Při této příležitosti jsme využili portfo-

lia dětí, kde měly fotografie rodiny a 

díky tomu jsme popsali, jak která ma-

minka vypadá. Všechny děti ze školky 

vyráběly pro svoji maminku dáreček a 

přání. Věříme, že jste, milé maminky, 

měly z vytvořených tulipánů radost a o víkendu si užily svůj den. 

  



5 
 

Projektový den – Mezinárodní den včel 

Ve Žluté třídě jsme v rámci týdne zaměřeného na květiny a hmyz 

udělali projektový den. Děti měly možnost se dozvědět, jak žijí včely, 

čím se živí, jak vyrábí med apod. Nechyběly ukázky v podobě obrázků, 

fotografií i videa.  Každé dítě si vyrobilo svoji včelku a společnými silami 

vytvořily včelí úl. Tyto výtvory nám teď krásně zdobí šatnu, jak jste si 

jistě všimli. Na konci projektového dne byla sladká odměna v podobě 

ochutnávky různých druhů medů. 
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Týden plný her 

Záchranář 

Pan záchranář Marek a jeho pomocník Méďa provedli děti základy 

první pomoci. Měly možnost si vyzkoušet resuscitaci na písničku ve 

správném rytmu, obvazování odřenin nebo například jak a kdy zavolat 

záchranou službu. Vše bylo moc hezky názorně vysvětleno a nechyběla 

ani prohlídka opravdové sanitky. 
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Den her na zahradě MŠ 

Na úterý připadl Mezinárodní den her, proto byla pro děti na škol-

ní zahradě připravena stanoviště s pohybovými úkoly.  Mezi ně patřil 

hod na cíl, slalom s hokejkou, jízda na odrážecím prkně, průlez tunelem, 

balanční dráha a střela míčem na bránu. Všechny děti zdárně s menší či 

větší dopomocí dané úkoly splnily a vysloužily si tak sladkou odměnu. 
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Exkurze u hasičů 

Ve středu jsme navštívili místní hasičskou zbrojnici. Po přivítání nás 

pan hasič provedl celou budovou. Nahlédli jsme do školicí místnosti, jí-

delny a kuchyně, odpočívárny a velké tělocvičny, kde se děti mohly 

proběhnout a zahrát si s míčem. V šatnách jsme pak viděli hasičskou vý-

stroj, někteří dokonce vyzkoušeli helmu. To nejlepší přišlo na konec – 

prohlídka hasičských vozů a hašení vodou na zkoušku. Tato dlouho plá-

novaná návštěva byla pro všechny velkým zážitkem. 
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Diskotéka 

V tomto speciálním týdnu samozřejmě nemohla chybět dětská 

diskotéka. Nejdříve si děti protáhly chodidla na stezce bosou nohou, 

která obsahovala také sbírání kostiček prstíky u nohou. Poté jsme si 

společně zatancovali na oblíbené písničky, zahráli různé hry a na závěr 

nechyběla relaxace po pořádném tanečním výkonu. 
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Divadelní představení  

Na konci týdne na děti čekala největší odměna. Nejen že dostaly 

balíček plny dobrot a medaili ke Dni dětí, ale hlavně nás navštívilo diva-

dlo Koloběžka s představením „Šel zahradník do zahrady“. Pohádka by-

la velmi poutavá s hlavní postavou zahradníka, který podezíral krtka, že 

mu okusuje zeleninu. Nakonec byla ale hlavním viníkem housenka, kte-

rá se zachránila tím, že se proměnila v krásného motýla.  

 

 


